

看!多款国产飞机开启新年首飞

龙年春节前后,多款国产飞机紧锣密鼓开启试飞:大型水陆两栖飞机“鲲龙”AG600M圆满完成三大系统的低温试验和4次飞行试验;大型民用直升机AC313A进行首次高寒试飞;“新舟”60灭火机完成超低空投水演示科目……中国航空工业集团有限公司自主研发的国产飞机在试验飞行“考场”上直面极端条件,为投入应用交出亮眼答卷。

近日,由中国自主研发的“鲲龙”AG600M在内蒙古海拉尔完成最后一项高寒试飞任务,其动力装置系统、燃油系统、液压系统、飞控系统、航电系统、起落架系统等关键系统通过了高寒地面试验和试飞验证,可满足中国全疆域范围内的森林、消防、搜索等多领域使用需求。

据介绍,两架“鲲龙”AG600M分别于1月22日和1月30日,历经近6小时、2200余公里的长途跋涉,先后转场至海拉尔东山机场,开启低温环境相

关验证任务。这也是自首飞以来,AG600M执行的距离最长、航路环境最复杂的转场任务。

此次海拉尔高寒专项试飞验证持续约2周,AG600M先后完成了在零下20摄氏度至零下40摄氏度条件下的全机各系统功能性能试验,验证了飞机低温、除霜、除雪等使用维修程序,为适航取证和后续低温环境下的使用维护夯实了基础。目前,AG600M灭火机型飞机研制工作已全面进入适航符合性验证的攻坚阶段,计划2024年取得型号合格证。

同样顺利通过“大考”的,还有国产13吨级大型民用直升机AC313A。1月9日,AC313A在黑龙江漠河开启首次高寒试飞,在通过部分悬停性能、旋翼转速等试飞科目后平稳落地,圆满完成首架次试飞任务。“AC313A针对整机寿命、可靠性、维修性、环境适应性等方面开展了大量改进提升,可满足高原、高寒、海上等特殊环境应急救援需

求。”AC313A制造总师陶冲说。

作为应急救援领域的另一支重要力量,“新舟”60灭火机也于近日圆满完成满载超低空投水试飞。1月27日,在四川遂宁安居机场,“新舟”60灭火机以约230公里/小时的速度、约50米的飞行高度,相继在2-4秒种内完成满载6吨超低空俯冲投水、满载6吨超低空30度坡度投水等飞行演示科目,形成长约200米,宽约30米的水带。机组人员表示,飞机性能满足设计要求,达到了适航标准。这标志着距离“新舟”60灭火机投入使用又近一步。

电动飞机、氢能源飞机同样表现亮眼。

日前,由中国航空工业集团通飞自主研发的AG60E电动飞机在浙江建德千岛湖通用机场圆满完成首次飞行。该飞机机长6.9米、高2.6米、翼展8.6米,最大平飞速度220公里/时,先后完成包括电机、电控等研究验证工作,在飞行员培训、竞技娱乐飞行等领

域具有巨大市场潜力。

1月1日,由中国航空工业集团飞自主研发的氢能源动力固定翼无人机在四川成都圆满完成首次飞行试验。该无人机总长5.2米,翼展9.2米,首飞历时15分钟,氢燃料电池和动力系统全程工作稳定,飞行数据表明满足不低于20小时续航的设计预期。该飞机具有能量密度高、绿色无污染等显著优势,适用于巡线巡检、安防监控、中继通信等应用场景。

一份份国产飞机新年“大考”成绩单,是中国航空人汗水的结晶。2023年,中国航空工业集团全年实现利润总额257.3亿元,研发经费投入强度达8.9%,实现总收入5880.2亿元;2024年,航空工业集团计划向全球用户交付超600架民用飞机……集团有关负责人表示,多个机型同时开启新年试飞,意味着中国航空工业能力的整体提升,也为今年多种机型的交付打下了坚实基础。据《人民日报海外版》报道

江苏无锡举行2024年春季高校毕业生大型双选会

2月22日,求职者在双选会现场了解招聘信息。

当日,2024年无锡市春季高校毕业生大型双选会在无锡体育中心举办,300多家用人单位到场参会,吸引了众多毕业生前来参加。

新华社发
(还月亮 摄)



530名定西籍务工人员乘返岗专列抵达福州

“我是第一次乘坐免费的务工专列,又方便又快捷!”来自甘肃省定西市渭源县榜罗镇文川村的焦智强高兴地说:“乘了免费高铁,在福州要好好上班,为家乡争光!”

记者看到,务工人员抵达福州火车站后,通过绿色出站通道顺利出站,再登乘企业的接送专车,输转至12个县(市)区的120余家企业,实现了“出家门、上车门、进厂门”的无缝衔接。

为了确保输转工作顺利,福州市相关部门19日就赶赴甘肃定西,做好包专列的对接服务工作。同时,福州市各级人社部门还将督促相关企业做好员

工落地后的健康管理、食宿安排、人岗对接等服务保障工作,确保定西籍务工人员“来得了”“留得住”“稳得住”。

据福州市人社局就业中心就业服务科负责人陈炳涛介绍,2024年是福州与定西开展劳务协作的第八年,也是福州市人社部门通过免费高铁专列接定西籍务工人员返岗的第五个年头。

自2017年起,福州与定西携手开展东西部扶贫劳务协作,至2020年底,福州累计输转了1.3万名定西贫困劳动力来榕就业,直接带动10万多名定西贫困人口实现“稳脱贫、能致富”。

安全检查和消防安全宣传,进一步增强旅客和铁路职工消防安全意识。张蕾

简讯

敖汉旗看守所精心组织元宵节演出活动

在“抓党建、强素质、整作风、树形象”专项活动中,敖汉旗看守所强化落实暖警爱警措施,在“元宵节”前夕精心组织举办文艺演出活动,切实让坚守岗位、履职尽责、时刻奋战在高墙内的监管民警辅警感受到了组织的温暖与关怀,缓解压力、释放心情,进一步筑牢忠诚警魂、激励警心斗志,凝心铸魂。

苏尼特右旗看守所召开驻所医生工作会

近日,苏尼特右旗看守所组织召开医务工作会议,会议由看守所所长王建生主持,看守所驻所医生参加会议。

会议主要针对羁押人员中病患人数、所患病症等方面进行相互沟通交流,接下来工作中要建立健全看守所医务管理制度,加强药品和医疗器械的管理,医疗档案的保管,医疗台账的登记及保存。

国网鄂伦春自治旗供电公司:积极开展保护电力设施宣传

为切实加强电力设施安全保护宣传工作,营造全社会保电护电的良好社会氛围,近日,国网鄂伦春自治旗供电公司组织开展电力设施保护宣传活动。

活动中,工作人员在辖区人员比较密集的场所设置点位,向群众发放电力设施保护、安全用电等内容的宣传单,并通过相关案例向广大群众宣讲,进一步提升广大群众电力安全意识和保护电力设施的自觉性。

精短

为护航铁路春运和“十四冬”安全,近日,海拉尔铁路公安处扎兰屯站派出所民

警深入辖区车站候车室、铁路内部单位、职工宿舍等人员密集场所,同步开展消防